



OFÍCIO INTERNO N° 1537911/2024/GAB-DEP-VOLNEI WEBER

Florianópolis, 10 de dezembro de 2024.

Ao Senhor MAURO DE NADAL Presidente da Alesc

Assunto: Substituição de Membro Comissão de Turismo

Senhor Presidente,

Com amparo no art. 24, VI, do Regimento Interno da Alesc, comunicamos a Vossa Excelência, que o Bloco MDB/PSDB INDICA o Deputado DR. VICENTE CAROPRESO substituirá o Deputado VOLNEI WEBER na Comissão de Turismo desta Casa Legislativa.

Atenciosamente,

## DEPUTADO VOLNEI WEBER LIDER DO BLOCO



Documento assinado eletronicamente por **VOLNEI WEBER**, **Deputado**, em 10/12/2024, às 17:30, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.alesc.sc.gov.br/verifica-assinatura">https://sei.alesc.sc.gov.br/verifica-assinatura</a> informando o código verificador 1537911 e o código CRC 6E7D15F3.

24.0.000044154-2

1537911v2

Palácio Barriga-Verde
GAB DEP VOLNEI WEBER
Rua Doutor Jorge Luz Fontes, 310
88020-900 | Florianópolis | SC
48 32212720
www.alesc.sc.gov.br